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SESSÃO ORDINÁRIA 
Presidente: Diogo Souza 

Secretário: Edison Gonsalves 
Aos vinte e oito dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezessete, às 
dezenove horas, no Plenário Ver. Felisberto Manoel de Medeiros reuniram-se os 
seguintes Vereadores: Diogo Souza, Edison Gonsalves, Elizete Ferreira, Julio 
Witt, Lindonês K. dos Santos, Lucimara Silva, Maicon Gonçalves, Manoel Andrade 
e Márcio Ferrari. Assim havendo número regimental de Vereadores, o Senhor 
Presidente convidou a nobre Vereadora Lucimara Silva para fazer a leitura de um 
pequeno texto da BÍBLIA SAGRADA. Logo após o Senhor Presidente colocou em 
discussão e votação a Ata da Sessão Ordinária do dia 21/08/2017 e a Ata da 
Sessão Extraordinária do dia 25/08/2017 que foram aprovadas por unanimidade. 
Logo após o Senhor Presidente solicitou ao Senhor Secretário a fazer a leitura do 
EXPEDIENTE: Ofício GB Nº 300/2017 – que responde o Pedido de Informação nº 
13/2017 de autoria dos Srs. Vereadores Julio Witt, Lindonês K. dos Santos, 
Maicon Gonçalves e Márcio Ferrari; Ofício GB Nº 301/2017 – que encaminha para 
análise e votação o Projeto de Lei Nº 46/2017; DO EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 
46/2017 – revoga a Alínea ‘a’ do Inciso IV, do Artigo 130 da Lei 2.145 de 30 de 
dezembro de 2013; Ofício GB Nº 303/2017 – que solicita com base no art. 16 da 
LOM e art. 187, III, do Regimento Interno da Casa, a convocação de Sessão 
Extraordinária; Ofício GB Nº 309/2017 – que encaminha para análise e votação o 
Projeto de Lei Nº 48/2017; DO EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 48/2017 – autoriza 
o Poder Executivo a dar, em dação de pagamento de desapropriação uma área 
de terras de 3.300 m², de sua propriedade, à Ação Social Paulo VI; Ofício GB Nº 
314/2017 – que solicita acompanhamento de três Vereadores para representar, 
junto ao Prefeito Municipal, o Município de Terra de Areia em missão oficial a 
Brasília/DF, nos dias 04, 05 e 06 de setembro do corrente ano; Pedido de 
Providência Nº 17/2017 – solicita ao Executivo Municipal que seja revisado altura 
e largura dos quebra-molas na Rua Treze de Abril e também na Rua Presidente 
Vargas próximo ao Ginásio Poliesportivo Municipal; Convite oriundo da Secretaria 
Municipal de Educação e Cultura – que convida para cerimônia de acendimento 
da chama crioula na Praça Igreja Matriz a realizar-se em 14 de setembro às 14h. 
Em seguida o Senhor Presidente passa para o espaço de ORADORES 
INSCRITOS: Não havendo oradores inscritos o Senhor Presidente passou para o 
espaço de LÍDERES DE BANCADA: Líder da Bancada do PMDB: Manoel 
Andrade – Cumprimentou o Senhor Presidente, os nobres colegas Vereadores, o 
Vice-Prefeito Municipal e Secretário da Saúde Senhor Osvaldo Mattos e toda a 
população presente, frisou a realização da Convenção do PMDB no último sábado 
que contou com as presenças ilustres do Deputado Federal Alceu Moreira e o 
Deputado Estadual Gabriel Souza e também com o Secretariado Municipal e o 
Prefeito Municipal Aluísio Teixeira onde elegeram a nova Presidência do Partido 
do PMDB, do PMDB Mulher e da Juventude do PMDB ressaltando que todos 
ficaram em boas mãos, referiu-se ao Senhor “Kiko” pelo programa na Rádio 
Comunitária de Três Forquilhas que possui boa audiência e que teve o privilégio 
de participar parabenizando-o por estar apoiando a CEASA fazendo parte de sua 
diretoria relatando que com a autorização do Prefeito Municipal realizarão o 4º 
Seminário Regional sobre Alimentos Seguros onde será adquirido muito 
conhecimento quanto à colocação de adubo corretamente e também a melhor 
forma de vender seus produtos sendo de muita importância para todos os 
produtores rurais do Município, parabenizou o Senhor José Carlos dos Santos por  
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ter ficado à frente do Partido do PMDB e ter o conduzido tão bem. Líder da 
Bancada do PP: Márcio Ferrari – Cumprimentou o Senhor Presidente e os 
nobres colegas Vereadores, agradeceu ao Secretário da Saúde Senhor Osvaldo 
Mattos e sua equipe por sempre atendê-lo quando precisou com atenção e 
comprometimento mas relatou receber algumas reclamações da população 
quanto a marcação de exames laboratoriais, mesmo sendo sabedor da dificuldade 
que o Município possui, solicitou que sejam tomadas as devidas providências para 
a resolução deste problema, referiu-se ao pronunciamento do Vereador Manoel 
Andrade sobre o Seminário Regional frisando que vem muito agregar e é de 
extrema importância para os agricultores e produtores rurais do município que 
terão melhor aceitação de seus produtos devido aos ensinamentos que serão 
adquiridos, como exemplo o uso de agrotóxicos que levou os nossos agricultores 
à receber denúncias do uso demasiado, agradeceu ao Senhor “Kiko” por se 
colocar à disposição em buscar o aperfeiçoamento neste ramo em nosso 
Município. Não havendo outro Líder de Bancada para fazer o uso da palavra, o 
Senhor Presidente passa para a ORDEM DO DIA: DO EXECUTIVO: Projeto de 
Lei Complementar Nº 2/2017. O Senhor Presidente colocou em discussão, onde 
o Vereador Márcio Ferrari fez o uso da palavra: relatou que o Projeto em 
discussão é de grande valia e vem muito agregar ao Executivo, pois há muitos 
profissionais que quando saem de férias não possuem outro profissional para 
exercer suas funções sendo justo poder receber o valor das férias e continuar 
trabalhando. Não havendo mais quem quisesse discutir, colocou em votação onde 
foi aprovado por unanimidade. DO LEGISLATIVO: Emenda Modificativa Nº 
1/2017 ao Projeto de Lei Nº 43/2017. O Senhor Presidente colocou em 
discussão, onde o Vereador Edison Gonsalves fez o uso da palavra: frisou que 
por solicitação da família decidiu fazer a presente Emenda em discussão, pois o 
falecido Senhor Izaias Rosa de Quadros foi de muita importância para àquela 
localidade sendo quem ajudou a abrir a rua. Não havendo mais quem quisesse 
discutir, o Senhor Presidente colocou em votação onde foi aprovado por 
unanimidade. DO EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 43/2017. O Senhor Presidente 
colocou em discussão, não havendo quem quisesse discutir colocou em votação 
onde foi aprovado por unanimidade. DO EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 
44/2017. O Senhor Presidente colocou em discussão, não havendo quem 
quisesse discutir colocou em votação onde foi aprovado por unanimidade. DO 
EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 45/2017. O Senhor Presidente colocou em 
discussão, não havendo quem quisesse discutir colocou em votação onde foi 
aprovado por unanimidade. DO EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 47/2017. O 
Senhor Presidente colocou em discussão, não havendo quem quisesse discutir 
colocou em votação onde foi aprovado por unanimidade. Indicação Nº 12/2017. 
O Senhor Presidente colocou em discussão onde o Vereador Edison Gonsalves 
fez o uso da palavra: relatou que embora outras ruas também precisem tornar-se 
mão única, como a Rua Treze de Abril que foi proposta pelos Vereadores da 
Bancada do PP, a prioridade são as duas ruas que constam na Indicação em 
discussão, pois são ruas que possuem grande circulação de automóveis e será 
uma grande benfeitoria para a população. Ainda em discussão, o Vereador 
Maicon Gonçalves fez o uso da palavra: salientou a colocação do Vereador 
Edison Gonsalves dizendo que a proposta de tornar mão única a Rua Treze de 
Abril não foi de iniciativa dos Vereadores da Bancada do PP e sim um 
comunicado do Prefeito a eles, ressaltou que é favorável à Indicação. Ainda em 
discussão, o Vereador Manoel Andrade fez o uso da palavra: relatou que é  
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favorável a presente Indicação, porém quanto a Rua Treze de Abril é necessário 
reunir-se com a população para entrarem em acordo sem prejudicar ninguém. 
Não havendo mais quem quisesse discutir, o Senhor Presidente colocou em 
votação onde foi aprovada por unanimidade. Não havendo nada mais na Ordem 
do Dia, e antes de passar para o espaço de Explicações Pessoais, parabenizou a 
servidora Quézia Andrade pela passagem de seu aniversário e o servidor Elias 
Silva pelo nascimento de sua filha. O Senhor Presidente passa para o espaço de 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Sendo que fizeram o uso da palavra: Elizete Ferreira 
– PMDB; Edison Gonsalves – PMDB. Não havendo nenhum outro Vereador 
querendo fazer o uso da palavra, o Senhor Presidente declarou encerrada a 
presente Sessão convidando a todos para se fizer presentes na próxima Sessão 
Ordinária que se realizará no dia 04 de setembro de 2017. Do que para constar, 
foi lavrado a presente Ata que foi digitada e são levantados os trabalhos. Eu, 
Secretário, a subscrevo juntamente com o Senhor Presidente e demais 
Vereadores. 
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